
padlet.com/monasavulov/aak8xzouvaw4tb7p

Repere ale cunoașterii Terrei
De la marile descoperiri geogra�ce la explorarea modernă
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Exerciții pt fixarea lecției
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Acest material conține imagini disponibile
pe internet, preluate fără drept de autor fiind
destinat exclusiv procesului didactic.
prof. Simona Savulov
Colegiul Național "Vasile Goldiș " Arad
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În prezent , explorarea spațiului terestru
este mult mai facilă pentru oricine, existând
Sisteme Informaționale Geografice/ GIS prin
intermediul cărora se pot realiza studii
extrem de variate asupra tuturor
elementelor mediului geografic.
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Traseul lui Fernando Magelan/verde
Cristofor Columb/ portocaliu
Francis Drake/ albastru
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România a fost reprezentată de Dumitru
Prunariu, primul român care a zburat în
spațiul cosmic.

Dumitru Prunariu
( Dumitru-Dorin Prunariu ( Romanian
pronunciation: [duˈmitru doˈrin pruˈnarju]
listen ); born 27 September 1952) is a
Romanian cosmonaut. He flew in space
aboard Soyuz 40 spacecraft and Salyut 6
space laboratory. He was in team with
the Russian cosmonaut Leonid Popov.
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Câțiva ani mai târziu, Neil Amstrong,
astronaut american, a fost primul om care a
ajuns pe Lună.
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Începând cu secolul XX omul caută să
exploreze spațiul extraterestru.În anul1961,
Iuri Gagarin a ajuns în spațiu, pe orbita
Pământului.
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Iuri Gagarin
Iuri Alexeevici Gagarin (în rusă Юрий
Алексеевич Гагарин; n. 9 martie 1934,
Klușino, RSFS Rusă, URSS - d. 27 martie
1968, Kirjaci, RSFS Rusă, URSS) a fost un
cosmonaut sovietic, Erou al Uniunii
Sovietice. La 12 aprilie 1961, el a devenit
primul om care a ajuns în spațiu și pe
orbita Pământului.
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1
Omul a fost născut cu spirit de explorator în sânge, a fost dornic
să-și cunoască planeta pe care trăiește. La început a cercetat
spațiul din imediata apropiere . Cu timpul a început să
călătorească pe distanțe foarte mari.Astfel, a cules informații
despre caracteristicile Pământului, despre civilizațiile și teritorii
îndepărtate, contribuind la descoperirea plenetei noastre.
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Apoi, VASCO DA GAMA descoperă calea
maritimă dintre Europa și India, înconjurând
Africa. Prin călătoria sa în jurul lumii,
FERNANDO MAGELLAN validează teoria
conform căreia Pământul este sferic.
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Ferdinand Magellan
Ferdinand Magellan ( or ; Portuguese:
Fernão de Magalhães, IPA: [fɨɾˈnɐw̃ dɨ
mɐɣɐˈʎɐj̃ʃ]; Spanish: Fernando de
Magallanes, IPA: [feɾˈnando ðe maɣa
ˈʎanes]; c. 1480 - 27 April 1521) was a
Portuguese explorer who organised the
Spanish expedition to the East Indies
from 1519 to 1522, resulting in the first
circumnavigation of the Earth, which
was completed by Juan Sebastián
Elcano.
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Odată cu dezvoltarea transporturilor
maritime , cunoașterea lumii a fost mai
facilă , iar în anul 1492 CRISTOFOR
COLUMB traversează Oceanul Atlantic și
ajunge pe insula San Salvador, descoperind
America, fapt validat de către exploratorul
AMERGIGO VESPUCI.
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cristofor columb - Google Search
columbus cristoforo colombo
christopher columbus descoperirea
americii marile descoperiri geografice lui
columb santa maria lui cristofor nava
cristobal colon
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Primele însemnări despre locuri și popoare
au fost scrise de către STRABON, în
lucrarea sa"Geografia", acesta fiind
considerat și întemeietorul geografiei.
2

Strabo - Wikipedia
Strabo was born to an affluent family
from Amaseia in Pontus (modern
Amasya, Turkey), a city that he said was
situated the approximate equivalent of
75 km from the Black Sea.
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